

Войдя обратно, она обратила внимание, что мой член необычно висит вниз.

«Дайте попить!» - снова ощутив жажду, сказал я. Юля поднесла к моему рту банку с водой. Сделал несколько жадных глотков, тем самым промыв рот от девичьей влаги. Юля тоже отхлебнула, за ней пригубили Инга и Жанна. В банке оставалась еще на четверть воды. «Ну, что продолжим!» - сказала Юля: - «А для начала помоемся!» Она вылила остатки воды на моего повисшего Котика и рукой его помыла. От этого я почувствовал, что он стал снова пробуждаться. Но связанные руки уже стали неметь и это мне мешало.

«Развяжите меня, руки затекли!» - взмолился я.

«А ты будешь послушным?» - спросила Юля.

«Буду!»

«Клянешься?»

«Клянусь!»

Юля обошла столб и развязала бинт. Я, разминая руки, оглядел девчонок. Картинка была прекрасная. Все без трусов, но сверху прикрытые. Я представил, как сейчас сорву с них остатки одежды и буду их трахать! От вида и мыслей мой Котик медленно стал наливаясь тяжестью. Но пока я подчинялся Юле и её подружкам. Я молча ждал и любовался полуголыми девушками.

Инга, задумавшись, сказала: - «Жанн, помнишь, я тебе рассказывала, что когда меня в прошлом году те двое парней трахали, то мне в рот давали?»

«Помню. - тихо, притупив взгляд, произнесла Жанна.

«И ты тогда сказала, что не понимаешь меня, когда я сказала, что мне это понравилось. Помнишь?»

«Помню.» - покраснев, повторила Жанна.

«Вот теперь у тебя есть возможность самой узнать.»

«Почему я? Я не буду это делать! Нашли крайнюю!»

«Жанна, ты хочешь, чтоб тебя наказали? Хочешь, чтоб тебя к столбу привязали?»

Тут до меня дошла тема их разговора. Они говорят о минете. О МИНЕТЕ!!! Минет для меня и друга Славки был недостижимой мечтой. Меня аж зазнобило от мысли, что я сегодня познаю и ЭТО. Жанна со страхом глядела то на меня, то на моего уже вставшего Котика, то на смотрящих в ожидании на неё подруг.

«Давай, смелее!» - приказала Жанне её старшая сестра. Жанна неуверенно подошла к мне и, опустившись на корточки, вытянула губки, закрыв свои глазки, ткнулась губами в моего Котика. Я содрогнулся от этого прикосновения. МИНЕТ сколько сладкого в этом слове! Разве мог я представить, когда с неохотой ехал на каникулы к бабушке, что попаду в рай, где есть красавица моя двоюродная сестра Юля, её не менее красивая подруга Инга, и эта малышка Жанночка. И я стал мужчиной и трахаю всех их, и не только я их, но и они меня. Ещё неделю назад мне было за счастье подсмотреть на эскалаторе в метро под юбку какой ни будь мамкиной дочке, прижаться к ней в тесном вагоне, чуть незаметно облапать, а потом вечером дрончить под эти воспоминания. Разве мог я представить тогда, что это с мной будет такое, что происходит сейчас! А теперь МИНЕТ! От счастья меня всего переполняло

эмоциями. Жанна, закрыв глаза, водила пухлыми губами по стволу Котика.

«Ну кто так делает!» - сказала Инга и, присев рядом с сестрой, слегка оттолкнула её плечом «Вот смотри как надо!» - Инга раскрыла свой ротик и пухлыми губами обхватила головку Котика. Рукой придерживая за ствол, она начала посасывать, теребя кончик головки члена язычком.

«Ах, вот он какой МИНЕТ!» - я застонал от блаженства. И отдача не оставила себя ждать. Я сам не успел ощутить, как мой член мгновенно взорвался спермой прямо во рту у Инги.

«ААААААА!» - как Тарзан, очень громко, словно меня резали, закричал я и задергался всем телом. Инга не ожидала этого и немедленно поперхнулась спермой. Она отпрянула, сперма продолжала извергаться на её лицо. Инга стала быстро выплевывать слюну со спермой.

«Дурак! Ты что сделал!» - отплевавшись, прошипела Инга. У меня не было сил отвечать на такие вопросы. Я никак не мог прийти в себя после этой бури новых ощущений. Юля и Жанна, оцепенев, наблюдали за происходящим, словно от ужаса, широко ра скрыв свои глаза.

Отдышавшись, Инга встала с колен и, вытерев ладонью липкие остатки спермы с губ и подбородка, поднесла к своему носу. Понюхав, она объявила своим подругам: - «Вкус и запах, как сырой яичный белок. На, попробуй!» - протянула Инга липкую руку к лицу своей младшей сестры. Жанна безропотно понюхала и, вытянув язычок, кончиком слизнула каплю спермы. Ее серые глаза темнели от напряжения. Она промолчала, её лицо было неподвижным. Инга перевела руку к лицу Юли. Юля пригнула голову, понюхала и, отпрянув, сказала, поморщившись: - «Фу, не хочу!» Я, наблюдая за проделками девчонок, постепенно приходил в себя.

Пора было уже идти по домам. Особенно Инге и Жанне, их ждала беспокойная бабушка. Да и о нас с Юлей баба Таня тоже, наверно, беспокоилась. Как мне и хотелось продолжить развлечения, но надо было расходиться. Договорившись о завтра, первые убежали сестрички. Я натянул на себя шорты и футболку, а Юля трусики и вдвоем вприпрыжку побежали к дому.

Боясь повторения вчерашнего, когда неожиданно уснул, я принял освежающий холодный душ и попробовал почитать одну из книжек, которые прихватил с собой в деревню, чтоб бороться со скукой. До этого момента даже не раскрывал их. Но читать не удавалось, все мысли кружились о том, что сегодня приключилось. «Славка НЕ ПОВЕРИТ!» Я и сам бы не поверил, если кто-нибудь рассказал бы мне такое. Но это было! БЫЛО! И еще БУДЕТ! Эмоции переполняли меня. Я через каждые пять минут посматривал на старенький будильник, прислушиваясь к звукам убирающей посуду на кухне бабушки.

Наконец на кухне наступила тишина. Бабушка улеглась спать. Я мог бы тихо выйти из своей комнаты и тихо дойти до двери Юлиной комнаты. Но привычно вылез в темноту через окно и тихо по мягкой траве подошел к призывно приоткрытому светящемуся окну, из которого негромко лилась музыка магнитофона. Приставив ведро, подтянулся за подоконник и засунул голову в открытое окно. Юля сидела на кровати в красивой розовой, то ли комбинации, то ли платье. Она увидела мою высунутую голову и призывно улыбнулась, поманив рукой. Я ловко вскользнул в комнату. Слегка освещенная комната благоухала цветочными духами. Я сел рядом с Юлей. Льющийся свет кроватного светильника словно

растворил тончайшую ткань платья сестры, превратив её в прозрачную дымку, не скрывающую, а лишь подчёркивающую красоту обнажённого тела.

«Какое у тебя классное платье!» - восхищенно сказал я.

«Да! Я его вчера уже для тебя надевала, а ты не пришел!» - укорила меня сестрёнка.

Я промолчал, виновато и одновременно взволнованно исследовал её платье и что под ним.

Ладонью провел по груди девушки. Под тонкой скользкой тканью её груди упруго отозвались на мои касания. Я не мог насладиться телом двоюродной сестры. Мне нравилось её платье, но больше нравилось, когда она совсем без одежды.

«Разденемся?» - удивляясь своему сиплому от волнения голосу, прошептал я.

«Ага!» - также тихо произнесла Юля, и через голову, взмахнув руками скинула платье. Я аж зажмурился от красоты силуэта молодого тела сестры. Я судорожно стал с себя стаскивать футболку и всё остальное и через несколько секунд тоже голый стоял рядом с ней.

Прижавшись Котиком к её лобку, я стал тереться им об него. Котик уже давно встал, его нежно обхватила ладонь девушки. Мне и моему Котику это очень нравилось. Я упустил вниз руку и пальчиками нащупал тёплые губки её Киски, а другой стал слегка грубовато мять её прелестные крепкие груди, слегка пощипывая кончиками пальцев бусинки девичьих сосков.

Юля, тихо застонав, повела своими бёдрами навстречу моим пальцам в её Киске.

«Хочешь, я тебе сделаю, то что делала сегодня Инга?» - тихо спросила Юля. Я аж ахнул от приятного ожидания.

«Да!» - стараясь как можно сдержанней, сказал я. Юля отстранилась и грациозно опустила на колени. Перед её лицом покачивался во всей красе крепкий Котик.